
1 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

The 2020 Summer Sale

8001 1943 North China Shansi-Hopeh-Shantung-Honan Border Area Bird and Globe issue 50c in block of 4 (Yang NC174), postally used with Shantung 
cds. VF-F. 
1943年華北晉冀魯豫邊區鳥球圖（分單位）5角舊票4方連，銷山東日戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000

⊙ 
a

8002 1944 North China Shansi-Hopeh-Shantung-Honan Border Area Bird and Globe issue 50c in block of 4 (Yang NC188), postally used with Shantung 
Tsaohsien cds. VF-F. 
1946年華北晉冀魯豫邊區鳥球圖（角單位）5角舊票4方連，銷山東曹縣日戳。上品。 �������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$500

⊙ 
a
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8003 1946 North China Shansi-Hopeh-Shantung-Honan Border Area Bird and Globe issue 50c in block of 10 (Yang NC188), used with Shantung 
Tsining cds. 
1946年華北晉冀魯豫邊區鳥球圖（角單位）5角舊票10方連帶右紙邊，銷清晰之山東濟寧日戳。上品。 �����������������������������������������������������  Start Price HK$1,000

⊙ 
a

8004 1947 North China Shansi-Hepeh-Shantung-Honan Border Area Mao Zedong Issue imperf $10 in block of 12 (Yang NC230), used by Shansi 
Sutiencheng cds. VF-F. 
1947年華北晉冀魯豫邊區嘉禾圖毛像無齒10元舊票12方連，銷山西蘇店鎮日戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000

⊙ 
a
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8005 1949 North China People’s Post Mao Zedong issue surch $1 on $60 in block of 6 (Yang NC307), used with unclear cds. VF-F. 
1949年華北人民郵政毛像加蓋改值票60圓改1圓舊票6方連，上品。 �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000⊙ 

a

8006 1949 North China Shansi-Suiyuan Border Area Ploughing issue surch $1 on $1000 in block of 4, used by Shansi Yuncheng cds. VF-F. 
1949年華北晉綏邊區耕牛圖1000圓改值"暫作壹圓"舊票四方連，銷山西運城日戳。上品。 �������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$400⊙ 

a
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8007 1949 Tangshan 3rd Surch. of East Hebei on SYS $1500 on $20 in block of 4 (NC150), postally used. VF-F. 
1949年唐山第三次加蓋冀東票孫像20元改1500元舊票4方連，上品。 ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000⊙ 

a

8008 1949 North China Area May 1st International Labour Day imperf set in blocks of 4 with top margin (NC375-379), unused without gum as issued. 
Slightly toned. VF-F. 
1949年華北人民郵政五一國際勞動節紀念無齒票新全4方連，微黃上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$800

(★) 
a



5 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

The 2020 Summer Sale

EX
8009 1949 North China Area Charging and Production Issue $1, $3, $6 and Money Order Stamps surch $6 on $20 in used blocks lot, a nice group. VF-F. 

1949年華北區沖鋒圖及生產圖1元、3元、6元及匯兌印紙改值6元蓋20元方連舊票一組，上品。 ���������������������������������������������������������������������� Start Price HK$500⊙

8010 1949 North China Area Tiananmen issue complete set in block of 4 (Yang NC403-409), all postally used. Very difficult gathering of this used set in 
blocks of 4. VF-F. 
1949年華北人民郵政天安門圖舊票全套4方連，十分難得。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$700

⊙ 
a
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8011 1944 Shantung War Time Post Mao Zedong issue 10c in block of 4 (Yang EC24), used with Hopeh Wuchiao cds. VF-F. 
1944年山東戰郵毛像1角4方連，銷河北吳橋日戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ Start Price HK$700⊙ 

a

8012 1944 Shantung War Time Post Mao Zedong issue 10c in block of 4 (Yang EC24), postally used. VF-F. 
1944年山東戰郵毛像1角舊票4方連，上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$600⊙ 

a
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8013 1944 Shantung War-Time Post 1st Print Mao Zedong 5c in block of 8 & 12, can be reconstructed to be a block of 20 (Yang EC22), used with 
Lunan Canal War Time PO cds. VF-F. 
1944年山東戰郵第一版毛像報紙5分票8方連和12方連各一件（楊目EC22），可以合成一個20方連，銷少見之魯南運河戰時郵局日戳，另有江蘇雙溝日戳。
上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$5,000

⊙
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8014 1945 Shantung War Time Post Zhu De issue imperf 5c in block of 4 (Yang EC45), used by Shantung Chuhsien cds. VF-F. 
1945年山東戰郵朱德像無齒5分舊票4方連，銷山東莒縣日戳。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$600⊙ 

a

8015 1947-49 Shantung Bohai Area Zhu De issue surch $800 on $10 in block of 15 (Yang EC183), used with Shantung Putai cds. VF-F. 
1947至49年山東渤海區朱德像改值票10元改800元帶紙邊舊票15方連，銷山東蒲台手填日期戳。上品。 �����������������������������������������������������  Start Price HK$1,000⊙ 

a
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8016 1945 Shantung War Time Post Zhu De Issue surch $3 on 10c in block of 4 (Yang EC65), used with Chefoo cds. VF. 
1945年山東戰郵朱德像加蓋改作3圓舊票4方連，銷煙台日戳。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$600⊙ 

a

8017 1944 Shantung War Time Post Soldier Throwing Grenade issue $1 in block of 4 (Yang EC43), used with Shantung Chuhsien cds. Wide 4 margins. 
Very Fine. 
1944年山東戰郵擲彈圖1圓4方連舊票，銷山東莒縣日戳，四邊寬闊，品相極佳。難得的罕品好品相4方連。 ��������������������������������������������  Start Price HK$15,000

⊙ 
a
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8018 1945 Shantung War Time Posts 7th Congress of CCP issues in block of 4 (Yang EC61), postally used. Very rare. VF-F. 
1945年山東戰郵中共七代會毛像5分紀念票舊票4方連，上品。罕品。 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$5,000⊙ 

a

8019 1946 Su-Wan Border Area Mao Zedong 1st Print imperf 5c (Common Mail) x 2 blocks of 4, both postally used. VF-F. 
1946年蘇皖邊區第一版毛像無齒5分（便郵）4方連舊票2件，上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$800⊙
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8020 1946 Kiaotung Martyrs Monument issue $1 in block of 6 (Yang EC85), used with Shantung cds. VF-F. 
1946年膠東抗日烈士紀念塔1元舊票6方連，銷山東日戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$400⊙ 

a

8021 1949 Shantung Posts ovpt. Parcel stamps 6 odd values in blocks of 4, including $200, $500, $1000, $2000 and $3000. All unused.  Upper right stamp of 
$1000 block with missing “0” variety. VF-F. 
1949山東郵政加蓋改值包裹新票4方連6件，包括有200元、500元、1000元、2000元及3000元等。其中1000元方連右上角票帶漏"0"變異。上品。 
���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,200

a
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8022 1949 East China Area Hefei surch $30 on Liberation of Kianghui issue in block of 4 (Yang EC478), left 2 stamps with narrow space variety. Used by 
Anhui Wayangchen cds. VF-F. 
1949年華東區合肥加蓋改作票2圓改30圓舊票4方連，左邊2枚票加蓋窄距，右邊2枚加蓋寬距，銷安徽華陽鎮日戳。上品。 ������������������������ Start Price HK$500

⊙ 
a

8023 1949 East China Area Kiang-Kwai Postal Issue $5 in tete-beche block of 6 (Yang EC476, 476a), used with Anhui Hsiaohsiho cds. VF-F. 
1949年華東區江淮郵政毛像5元對倒6方連舊票，銷安徽小溪河日戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������ Start Price HK$600⊙
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8024 1946 Su-Wan Border Area Train Issue 25c in block of 4 (Yang ECC322), postally used. VF-F. 
1946年蘇皖邊區火車圖2角5分舊票4方連，上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$400⊙ 

a

8025 1949 East China Area Kianghui Issue $5 in block of 6 and Hefei surch $150 on $5 in block of 4, both postally used. VF-F. 
1949年華東區江淮郵政郵票5元6方連及合肥改值150元蓋5元4方連舊票各一件，前者銷安徽懷寧踏水橋日戳。上品。 ���������������������������������� Start Price HK$500⊙ 

a
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8026 1949 East China Area surch “East China Area” on SYS issues set in block of 4, plus a $2000 on $1000 (P12.5 variety) in block of 5 on piece, 
all postally used. VF-F. 
1949年華東區孫像加蓋"華東區"改值票4方連舊票，另有1000元改2000元（12度半齒變異）5方連剪片，上品。 �������������������������������������������� Start Price HK$600

⊙ 
a

8027 1947 North East Antung Area Mao Zedong and Zhu De issue $10c mint and Mao $250 used block of 4, both VF-F. 
1947年安東區毛澤東及朱德像10元新票及東北毛像250元舊票4方連，上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$500⊙ 

a
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8028 1948 Northeast Area 4th Surch Mao Zedong issue $500 on $50 x 2 blocks of 4 (Yang NE125, 125b), one block with surch. shifted variety. Both 
unused without gum as issued. Some perf split. VF-F. 
1948年東北區毛像第四次改值50元改500元蓋新票4方連2件，當中1枚加蓋大移位變異。部分齒孔分離，上品。 ���������������������������������������  Start Price HK$1,000

(★) 
a

8029 1946 North East Luda Area surch. “Liuning Posts $15” on Japanese 40s in block of 4 (Yang AD6), used by Dalian Sport Centre cds. VF-F. 
1946年東北旅大區日本票加蓋改值"遼寧郵政暫作拾五圓"舊票4方連，銷大連運動場前日戳。上品。 �����������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000⊙ 

a
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8030 1948 and 49 Central Plains Area Mao Zedong Issue Kaifung Print $26 and Worker-Peasant-Soldier Issue $50 in block of 4, both postally used. 
The $50 block with double perforation variety. VF-F. 
1948及49年中原區開封版毛像25元及工農兵圖50元舊票4方連各一件，其中50元4方連帶覆齒變異。上品。 ��������������������������������������������������� Start Price HK$400

⊙ 
a

8031 1948 Central China Area Lushan Print Mao Zedong issue imperf $1 in block of 4 (Yang CC6), used with Honan Chechuan cds. VF-F. 
1948年華中區中原郵政魯山版毛像無齒1元舊票4方連，銷河南浙川日戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500⊙ 

a
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8032 1949 Central China Area Nan Tung Print Mao Zedong issue $500 in block of 6 (Yang EC347), used with Kiangsu Nantong cds. Very Fine. 
1949年華中區南通版毛像500元舊票6方連，銷清晰之江蘇南通日戳。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$500⊙ 

a

8033 1949 Central China Area Chengchow Print Mao Zedong issue imperf $300 in block of 4 (Yang CC34), used with Honan Chumatien cds. 
1948年華中區中原郵政鄭州版毛像無齒300元舊票4方連，銷河南駐馬店日戳。上品。 �������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$800⊙ 

a
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8034 1949 Central China Area Chengchow Print Mao Zedong issue $10 block of 6, Kaifeng Print $5 pair and $50 block of 4, all postally used. $10 block 
has a smaller size stamp at lower right. VF-F. 
1949年中原區鄭州版毛像10元6方連，開封版5元雙連及50元4方連舊票，其中10元方連右下角一枚票為小票幅票，少。上品。 ������������������ Start Price HK$600

⊙ 
a

8035 1949 Central China Area Worker-Peasant-Soldier issue $6 in block of 5, with surch. shifted right and surch. partly omitted varieties. Used with Hankow 
bilingual cds. VF-F. 
1949年華中區工農兵圖6元帶號碼紙邊舊票5方連，加蓋部分漏印及移位雙重變異，銷漢口漢英日戳。上品。 ������������������������������������������������ Start Price HK$500

⊙ 
a
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8036 1949 Northwest Area Shensi ovpt. “People’s Posts (Kan)” on Domestic Mail Unit Stamps in block of 4, with light reverse double overprints 
variety (Yang NW69a), used with Lanchow cds. Rare in block. VF-F. 
1949年西北區平信單位票蘭州加蓋"人民郵政(甘)" 4方連舊票，帶反印覆蓋變異，銷蘭州日戳，十分罕見之變體舊票四方連。上品。。 ��  Start Price HK$1,000

⊙ 
a

8037 1949 Northwest Area Shensi ovpt. “People’s Posts (Shen)” on Domestic Mail Unit Stamps in block of 4 (Yang NW39), used with Siking cds. VF-F. 
1949年西北區平信單位票西安加蓋"人民郵政(陝)" 舊票4方連，銷西安日戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������ Start Price HK$500⊙ 

a
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8038 1949 SYS Lanchow ovpt. “People’s Posts (Kan)” issues x 5 blocks, all postally used. Very difficult group. VF-F. 
1949年孫像蘭州加蓋"人民郵政(甘)"改值舊票方連5件，舊票方連難得。上品。 ��������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$800⊙ 

a

8039 1949 North West China South Shensi Area Mao Zedong Issue imperf $200 in block of 6 (Yang NW60), used by Hupeh Fanghsien cds and Shanghai 
cds as arrival. VF-F. 
1949年西北區陝南毛像無齒200元舊票6方連，銷湖北房縣日戳及上海到達戳。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000

⊙ 
a
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8040 1949 North West Shensi-Kansu-Ningsia Border Area Pagoda 3rd issue $1 block of 6 and $10 block of 9, tied by Huahsien and Yuelin cds. respectively. 
VF-F. 
1949年西北陝甘寧邊區第三版寶塔山圖1元6方連及10元9方連舊票各一件，分別銷陝西華縣及榆林日戳。上品。 ������������������������������������������ Start Price HK$500

a

8041 1949 Southwest Marching Issue $50, $300, $500, machine surch. $500 on $100 and West Szechuan surch $800 on $100 in blocks of 4, all postally 
used. VF-F. 
1949年西南人民郵政進軍圖50元、300元、500元、機蓋改值500元蓋100元及西川改值800元蓋100元等4方連一組7件舊票，上品。 ����������� Start Price HK$500

⊙ 
a
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8042 1949 (Mar 28) Tientsin to Shanghai registered cover, f.w. Hebei Postal Administration surch $6 on Pagoda $20 x 11, tied by Tientsin bilingual cds., along 
with Shanghai arrival. VF-F. 
1949年3月21日天津寄上海掛號封，背貼河北郵電寶塔圖20元改6元11枚，銷天津英漢日戳，旁蓋上海到達戳。上品。 �������������������������������� Start Price HK$600

`
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8043 1949 (Nov 4) Hankow to Shanghai registered cover, franked on reverse Central China Worker-Peasant-Soldier issue $30 x 20, some stamps with serious 
blind perf while some imperf between, tied by Hankow bilingual cds., along with Shanghai arrival. Very rare. VF-F. 
1949年11月4日漢口寄上海掛號封，背貼華中區工農兵圖30元票20枚，部分票嚴重盲齒。部分票徹底中縫漏齒，銷漢口漢英日戳，旁蓋上海到達戳。上品。
十分罕見的漏齒票實寄封。 �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$5,000

`



John Bull Stamp Auctions, Ltd. 24

The 2020 Summer Sale

8044 1951 R5 Tien An Men 5th Print used set in blocks (Scott 95-100), $50,000 is block of 6, other all in blocks of 4. Very difficult used set in multiples. VF-F. 
1951年普5天安門普通舊全方連，其中5萬元為6方連，餘4方連，十分難得的一組信銷票。上品。 �������������������������������������������������������������  Start Price HK$15,000⊙ 

a
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8045 1952 and 1953 C19 People’s Volunteers in Korea and C20N 35th Anniv. of Great October Revolution used set (Scott 171-174, 194-197), all with 
imprint margins. Very difficult group. VF-F. 
1952至53年紀19志願軍及紀20N偉大的十月革命舊票各一套，均帶廠銘。十分難得。上品。 ��������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$600

⊙

8046 1959-64 a group of  5 sets of C&S issues with imprint margins, including C73 National Exhibition, C87 Centenary of Birth Zhan Tianyou, C92 Scientists 
and S64 Women- Members of the People’s Commun. All postally used. VF-F. 
1959至64年一組5套紀特成套舊票，包括有紀73工業文通展覽會、紀87詹天佑、紀92科學家、紀96阿爾巴尼亞及特64女社員等。上品。 �� Start Price HK$500

⊙
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8047 1960-1964 C78 15th Anniv of Liberation of Hungary, C90 1911 Revolution and C104 Workers of All Countries sets with imprint margins, 
all postally used. Very difficult group. VF-F. 
1960至64年紀78匈牙利、紀90辛亥革命、紀104無產階級聯合舊全，均帶廠銘，十分難得。上品。 ���������������������������������������������������������������� Start Price HK$800

⊙

8048 1960-63 S43 Health Campaign, C86 Table Tennis Championship and C99 Table Tennis Championship used sets, all with imprint margins. 
Very difficult group. VF-F. 
1960-63年三套帶廠銘信銷舊票，包括有特43愛國衛生運動、紀86世乒賽及紀99世乒賽等，上品。 ����������������������������������������������������������������� Start Price HK$500

⊙

8049 1959-84 a group of 7 postally used sets of C, S and J series issues with imprint margins, including C59 International Women’s Day, C84 Dr.Norman 
Bethune, C106 PRC 15th Anninversary, S32 China’s First 10,000 ton Oceangoing Freighter, S41 Great Hall, S50 Architecture of Ancient China and J100 80th 
Anniv. of Birth of Ren Bishi. VF-F. 
1959至84年一組7套紀特及J票帶廠銘舊票，包括紀59婦女節、紀84白求恩、紀106建國十五週年、特32萬噸貨輪、特41人民大會堂、特50橋及J100任弼時
同志誕生80週年等。上品。 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$500

⊙



27 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

The 2020 Summer Sale

8050 1952 C20 35th Anniv of Great October Revolution of Soviet Union (Unissued) used set, all used with Hunan cds. VF-F. A rare set. 
1952年紀20偉大蘇聯(撤銷發行)舊票4全，均銷湖南日戳。上品。罕見。 �������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$35,000⊙
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8051 1958 C47M Monument S/S (Scott 344a), postally used with Hebei cds., also with a Guangxi cds. Slightly toned. VF-F. 
1958年紀47M紀念碑小型張舊，銷河北日戳，另蓋有廣西雙文字日戳。微黃上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$800⊙

8052 1958 C47M Monument S/S (Scott 344a), postally used with Wuxi cds., also with a Nanjing cds. and a commemorative postmark. Slightly toned. VF-F. 
1958年紀47M紀念碑小型張舊，銷江蘇無錫市日戳，旁有紀念戳及江蘇南京日戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$800⊙
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8053 1960-67 S38 Goldfish, W3 Literature Fourm and W18 Intellectural Youths used sets, VF-F. 
1960至67年特38金魚、文3延安文藝座談會及文17知識青年在農村舊票各一套，上品。 ��������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000⊙

8054 1961 S47 Tibetan People used set with imprint margin (Scott 600-604), very difficult set. VF-F. 
1961年特47西藏人民帶廠銘舊全，上品。極難得的一套信銷票。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$600⊙
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8055 1964 S61M Peonies MS used on piece, with Guangdong Guangzhou cds. VF-F. 
1964年特61M牡丹小型張舊票剪片，銷廣東廣州日戳。上品。 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000⊙

8056 1967 W1 Long Live Chairman Mao’s Thought set (Scott 938,944a,948a), all postally used. VF-F. 
1967年文1毛澤東思想萬歲舊票11全，微黃上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,600⊙
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8057 1967 W1 Long Live Chairman Mao’s Thought set (Scott 938,944a,948a), all postally used. VF-F. 
1967年文1毛澤東思想萬歲舊票11全，微黃上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,600⊙

8058 1968 W10 Chairman Mao Instructions used set (Scott 996a), slightly toned, rare set in nice condition. VF-F. 
1968年文10毛主席最新指示舊票5全，微黃上品。難得整套好品相信銷票。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$5,000⊙
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8059 1968 W10 Chairman Mao Instructions used set (Scott 996a), slightly toned, rare set in nice condition. VF-F. 
1968年文10毛主席最新指示舊票5全，微黃上品。難得整套好品相信銷票。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$5,000⊙

8060 1969 W19 Defend of Chen Pao-Tao 35f in sheet of 50, fresh MNH. One stamp affected by soft creases at lower left. Other Very Fine. 
1969年文18保衛珍寶島35分版票（50枚），右紙邊數字為大「3」字。左下角有軟折，影響一枚票，餘品相極佳。 ����������������������������������  Start Price HK$1,200★★
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8061 1969 W19 Defend of Chen Pao-Tao 35f in sheet of 50, fresh MNH. Very Fine. 
1969年文18保衛珍寶島35分版票（50枚），右紙邊數字為小「3」字。品相極佳。 ���������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,400★★

8062 1969 W19 Defend of Chen Pao-Tao 43f in sheet of 50, fresh MNH. Very Fine. 
1969年文18保衛珍寶島43分版票（50枚），品相極佳。 �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500★★
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8063 1969 W19 Defend of Chen Pao-Tao 43f in sheet of 50, fresh MNH. Very Fine. 
1969年文18保衛珍寶島43分版票（50枚），品相極佳。 �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500★★

8064 1974 J2 Anniv. of Founding of PRC (1st series) complete set in sheet of 25 (Scott 1204), fresh MNH with light toning. VF-F. 
1974年J2建國25週年(一)版票（25枚），挺版，原膠無貼，微黃上品。 �����������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000★★
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8065 1980 T46 Year of Monkey (Scott 1586), postally used. Slightly toned. VF-F. 
1980年T46猴年舊票，微黃上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,800⊙

8066 1980 T46 Year of Monkey (Scott 1586), postally used. Slightly toned. VF-F. 
1980年T46猴年舊票，微黃上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,800⊙

8067 1980 T46 Year of Monkey x 2 (Scott 1586), both postally used. Slightly toned. VF-F. 
1980年T46猴年舊票2枚，均微黃上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$5,500⊙
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8068 1980 T46 Year of Monkey (Scott 1586), postally used. Slightly toned. VF-F. 
1980年T46猴年舊票，微黃上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,800⊙

8069 1980 T46 Year of Monkey (Scott 1586), postally used. Slightly toned. VF-F. 
1980年T46猴年舊票，微黃上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,800⊙

8070 1980 T46 Year of Monkey (Scott 1586), postally used. Slightly toned. VF-F. 
1980年T46猴年舊票，微黃上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,800⊙
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8071 2000-1 Gengchen Year, Year of the Dragon complete set in sheet of 32 (Scott 3000-3001), CTO by Beijing cds. Very Fine. 
2000-1庚辰年(龍年)版票共32套，蓋銷北京日戳。品相極佳。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$700
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8072 1950s a group of 3 cover f.w. S13 Five Year Plan issue in complete set, including one mailed on the first day of issue, other two are not FDC. Rare. VF-F. 
1950年代一組3枚中國集郵公司寄香港航空封，貼特13五年計劃全套票，其中一枚為首日實寄封，其他兩個非首日。十分難得而珍罕。上品。 
���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000

`
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8073 1953 (Oct 5) C20N 35th Anniv. of Great October Revolution complete set FD Card (Scott 194-197) tied by East Szechuan Changsiou cds. VF-F. 
1953年紀20N偉大的十月革命首日片，蓋銷東川長壽日戳。上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$600`

8074 1954 (Feb 15) S11 Techincal Innovation FDC, uprated by C28 USSR Exhibition, from Shanghai registered to Hong Kong, with Shanghai Customs Censored 
mark. VF-F. 
1954年2月15日特11技術革新首日掛號實寄封，加貼紀28蘇聯展覽會，自上海掛號實寄香港，正面蓋有上海海關驗訖章。上品。 ��������������� Start Price HK$800

`
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8075 1954 (Oct 15) C27 1st Anniv of Death of J.V. Stalin FDC, from Shanghai registered to Hong Kong, tied by Shanghai cds., along with Shanghai Customs 
censored mark and Shanghai transit. VF-F. 
1954年10月15日紀27斯大林郵電部上海郵局首日封，自上海掛號寄香港，銷上海日戳，旁有上海中轉戳及海關驗訖章。上品。 �������������  Start Price HK$1,000

`

8076 1955 C34 Lenin and C35 Engels China Philately Company FDC, from Pekin registered airmail to Hong Kong. VF-F. Rare. 
1955年紀34列寧及紀35恩格斯中國集郵公司首日封，自北京空郵掛號寄香港。上品。罕。 ��������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000`
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8077 1955 C36 Long March China Philately Company FDC, from Pekin to Hong Kong. VF. Rare. 
1955年紀36長征中國集郵公司首日封，自北京首日實寄香港。上品。罕。 ��������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$800`

8078 1956 S14 Highways China Philately Company FDC, airmail from Pekin to Hong Kong. VF. Rare. 
1956年特14青藏公路中國集郵公司首日封，自北京首日實寄香港。上品。罕。 �������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$800`
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8079 1956 (Jun 15) S15 Views of Peking issue 4 stamps FDC, from Pekin airmail to Hong Kong, tied by Pekin cds. On reverse with Pekin Customs censored 
mark and label. Cover creased. VF-F. 
1956年6月15日特15首都名勝4枚票中國集郵公司首日封，北京航空實寄香港，銷北京日戳。背有北京海關檢查章及報關標籤。封有折。上品。 
���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000

`

8080 1956 (Nov 12) C38 Sun Yat Sen China Philatelic Company FDC, from Peking to Hong Kong, tied by Peking cds., along with Peking Customs label. VF-F. 
1956年11月12日紀38孫中山中國集郵公司首日封，自北京寄香港，銷北京日戳，旁有北京海關報關籤條。上品。 ������������������������������������  Start Price HK$1,000`
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8081 1957 (Mar 20) C39 Worker’s Althetic Meet China Philatelic Company FDC, from Pekin registered to Hong Kong. Folded once. VF-F. 
1957年3月20日紀39工人運動會中國集郵公司首日封，北京首日掛號封實寄香港。封有折，上品。 ����������������������������������������������������������������� Start Price HK$600`

8082 1957 C40 China-made Motor Truck China Philately Company FDC, from Pekin to Hong Kong. On reverse with Pekin Customs Pass Free mark and 
label. VF-F. Rare. 
1957年紀40自制汽車中國集郵公司首日封，自北京首日實寄香港。背有北京海關檢查章及驗關封條。上品。罕。 ���������������������������������������� Start Price HK$700

`
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8083 1957 (Aug 10) C41 Founding of PLA (4-1) & (4-3) FDC, (4-2 & 4) issued on 1957 Dec 30. From Pekin to Hong Kong. On reverse with Pekin Customs Pass 
Free mark and label. VF-F. Rare. 
1957年8月10日紀41建軍（4-1）及（4-3）首日封，（4--2）及紀（4-4）發行於12月30日所以不在此封上。自北京首日實寄香港。背有北京海關檢查章及
驗關封條。上品。罕。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$600

`

8084 1957 C42 World Trade Union China Philatelic Company FDC (Scott 317-318), from Pekin registered to Hong Kong. On reverse with Pekin Customs 
censored mark and label. VF-F. 
1957年紀42工會中國集郵公司首日封，北京掛號實寄香港。背有北京海關驗訖章及報關封條。上品。罕。 ���������������������������������������������������� Start Price HK$800

`
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8085 1957 C43 Great Changjiang River Bridge at Wuhan China Philately Company FDC, from Pekin registered to Hong Kong. VF-F. Rare. 
1957年紀43長江大橋中國集郵公司首日封，自北京首日掛號實寄香港。上品。罕。 ������������������������������������������������������������������������������������������ Start Price HK$800`

8086 1959 C73 National Exhibition of Industy and Communications FDC, uprated by postage on reverse, sent to Mongolia on the first day of issue. VF-F. 
1959年紀73工業交通展覽會首日封，背面加貼郵資，首日實寄外蒙古，有到達戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$800`
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8087 1960s a group of 6 C and S series issues FDCs, including C45 Overfulfilment of 1sr Five Year Plan, C67 PRC 10th Anniv (1st series), C75 Sino-Soviet 
Treaty, S19 Harnessing the Yellow River, S20 Agricultural Co-operatives and S21 Architecture of Ancient China:Pagodas. All mailed to Hong Kong or Indonesia. 
Some with uprated postage on reverse. A nice group. VF-F. 
1960年代一組6枚紀特票首日實寄封，包括紀45五年計劃、紀67建國十週年(一)、紀75中蘇條約、特19治理黃河、特20農業合作化及特21古塔等。部分背面
有加貼郵資。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,800

`
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8088 1973 (Sep 25) N53-56 The White-haired Girl FDC from Peking registered airmail printed matter to USA, franked on both sides two sets of N53-56 
stamps. USA transit and arrival on reverse. VF-F. 
1973年9月25日N53-56白毛女中國郵票出口公司首日實寄封，自北京航空掛號印刷品寄美國，正背面貼2套白毛女票，另加貼普票3枚，銷北京日戳，背有
美國中轉及到達戳。上品。 �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000

`
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8089 1950s a group of 3 covers f.w. C series issues, nice multiple frankings. VF-F. 
1950年代一組3枚貼紀票4方連實寄封，難得。上品。 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$800`

8090 1950s-60s a group of 9 covers and picture postcards f.w. C&S series issues, including S44 Chysanthemums, S73 Jinggangshan Mountain, S74 Chinese 
PLA and other issues. Two are cover fronts, other VF-F. 
1950年代一組9枚貼紀特票封片，包括有特44菊花、特73井岡山、特74解放軍及其他等。其中2枚為封面，餘上品。 ��������������������������������  Start Price HK$1,200

`
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8091 1950s-70s two covers f.w. C, S series issues, plus a cover front f.w. set of S63 stamps and a large piece with North China Area Tiananmen large block. VF-F. 
1950-70年代2枚貼紀特票實寄封，另有貼特63全套票剪片及貼華北區天安門普票大方連剪片等。上品。 �������������������������������������������������������� Start Price HK$500`

EX
8092 1960s an assorted group of 24 covers f.w. C & S series issues, a nice group with pretty frankings. Please view. 

1960年代一組約24枚貼老紀特票實寄封，貼票精彩，請預覽。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,600`
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8093 1970s a group of 4 covers f.w. C&S series issues, including C94 Mei Langfang, S44, S56, S61 Peonies and other issues. VF-F. 
1970年代一組4枚貼紀特票封，包括紀94梅蘭芳、特44菊花、特57黃山、特61牡丹及其他票等。上品。 �����������������������������������������������������  Start Price HK$1,000`

8094 1970s a group of 6 outgoing covers f.w. C and S series issues in complete sets, including C72 The 1st National Games, S58 Folk Toys, S69 Chemical 
Industy, S70 Mountaineering, S73 Jinggangshan Mountain and S75 Women in Service Trades. A nice group. VF-F. 
1970年代一組6枚實寄國外封，均貼紀特全套票，包括紀72一運會、特58玩具、特69化學工業、特70登山運動、特73井岡山及特75服務行業中的婦女等。
上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,200

`
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8095 1970s a group of 4 covers f.w. complete sets of S series issues, including S50 Architecture of Ancient China, S63 Bronzo Vessels, S70 Mountaineering, 
S71 Women on Industrial Front. VF-F. 
1970年代一組4枚貼全套特票封，包括特50橋、特63殷代銅器、特70登山運動及特71工業戰線上的婦女等。其中特63封為中國郵票出口公司寄德國封。
上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,200

`

EX
8096 1970s a group of 9 covers and picture postcards f.w. C116 2nd National Games issues, nice and beautiful franking. VF-F. 

1970年代一組9枚貼紀116二運會票封片，上品。 �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,200`
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EX
8097 1900s a group of 11 postcards and covers with error stamps, including printed on gum side and colour omitting varieties. Please view. 

1900年代一組11枚貼變異票封片，包括多枚膠上印普票封。適合研究。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$700`

8098 1950 (Feb 1) Peking to England cover, f.w. North China Tian An Men issues x 6, rate $1800, tied by Peking cds., along with Hong Kong transit. VF-F. 
1950年2月1日北京寄英國封，背面貼華北天安門普票6枚，合郵資1800元，銷北京日戳，旁蓋香港中轉戳。上品。 �������������������������������������� Start Price HK$800`
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8099 1950 (Jun 9) Chahaer Hsuanhua to Tientsin cover f.w. original print C2 (4-1) block of 6, plus North China Tiananmen $100 x 3. On front with Tientsin 
machine arrival. VF-F. 
1950年6月9日察哈爾宣化寄天津封，貼紀2政協原版票（4-1）6方連，及華北天安門100元3枚，銷察哈爾宣化日戳。正面有天津機蓋到達戳。上品。撤銷
省份戳實寄封難得。 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$800

`
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EX
8100 1950s a group of 13 registered covers f.w. S4 Gymnastics by Radio Original Print stamps, nice pretty franking. Including many with multiple frankings. 

VF-F. 
1950年代一組13枚貼特4廣播體操原版票實寄封，包括多枚貼方連票，貼票精彩，十分難得。上品。 ���������������������������������������������������������  Start Price HK$5,000

`



55 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

The 2020 Summer Sale

8101 1954 (Nov 16) Shanghai to Hong Kong registered cover f.w. C and S series issues, including C28 USSR Exhibition and S10 Steel Tunbing Mill complete 
sets, tied by Shanghai bilingual cds., along with Shanghai Customs censored mark. Just about one week after the issurance of C28 stamp. VF-F. 
1954年11月16日上海郵局寄香港掛號封，貼紀28蘇聯展覽會及特10煉鋼廠，銷上海日戳，旁有上海海關驗訖戳。此封寄出日為紀28發行後一周左右，十分
難得。上品。 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$600

`

8102 1955 (Jan 1) Shanghai to Hong Kong registered cover f.w. C28 USSR Exhibition and C29 1st National People’s Congress sets, tied by Shanghai 
cds., along with Shanghai Customs censored mark. C29 issued on Dec 30, 1954, this cover sent out 2 days after the issurance. VF-F. 
1955年1月1日上海寄香港掛號封，貼紀28蘇聯展覽會及紀29人大各一套，銷上海日戳，旁有上海海關驗訖戳。紀29發行日期為1954年12月30日，此封於
發行後2天寄出，十分難得。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$600

`
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8103 1955 (Jan 5) Shanghai to Hong Kong registered cover f.w. C30 & C28 sets, tied by Shanghai cds., along with Shanghai Customs censored mark. VF-F. 
1955年1月上海寄香港掛號封，貼紀28蘇聯展覽會及紀30憲法各一套，銷上海日戳，旁有上海海關驗訖戳。上品。 �������������������������������������� Start Price HK$500`

8104 1956 (Jan 1) Shanghai to Hong Kong airmail covers f.w. C33M Scientists S/S set, tied by Shanghai cds. VF-F. 
1956年1月1日上海寄香港航空封2枚，貼有全套紀33M科學家小型張，銷上海日戳。上品。 �������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000`
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8105 1956 (Apr 27) Fukien Changchow to Amoy Kulangsu cover f.w. C33M 4-3 Scientists S/S, with arrival. VF-F. 
1956年4月27日福建漳州寄廈門鼓浪嶼封，背面貼紀33M科學家祖沖之小型張，銷福建漳州日戳，旁蓋廈門到達戳。上品。 �������������������  Start Price HK$1,000`

8106 1956 (Mar 14) Sinkiang Qapqal to Shanghai cover f.w. C33M Scientists (4-2) S/S, tied by Sinkiang Qapal cds. Shanghai arrival on reverse. Rare. VF-F. 
1956年3月14日新疆察布查爾寄上海史濟仁封，貼紀33M祖沖之小型張，銷新疆察布查爾日戳，背有上海到達戳。上品。 �����������������������  Start Price HK$1,500`
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8107 1956 (Jun 27) Fukien Changchow to Amoy cover f.w. C33M Scientists (4-1) S/S, tied by Fukien Changchow cds., along with Amoy arrival. VF-F. 
1956年6月27日福建漳州寄廈門鼓浪嶼封，背面貼紀33M張衡小型張，銷福建漳州日戳，旁蓋廈門到達戳。上品。 �����������������������������������  Start Price HK$1,500`
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8108 1957 (Oct 3) Peking to Amoy registered cover f.w. C33M Scientists S/S x 2, along f.w. R issue 2c x 2, tied by Peking cds. 
1957年10月3日中國集郵公司北京寄廈門掛號封，正面貼紀33M科學家小全型張2枚，背面貼普8-2分票雙連，銷北京日戳，背面蓋有廈門到達戳。上品。 
���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000

`
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8109 1956 (Nov 14) Peking to Hong Kong registered cover f.w. C37 National Congress complete set (Scott 301-303), tied by Peking cds., along with 
Peking Customs declarance label. Near the date of issue Nov 10. VF-F. 
1956年11月14日北京寄香港掛號封貼紀37黨代會全套票，銷北京日戳，此套票發行首日為11月10日，接近首日封，旁有北京海關驗關標籤。上品。 
������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$500

`
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8110 1966 (May 26) Guangzhou local registered printed matter cover f.w. C47M Monument S/S, plus other 2 stamps, tied by Guangzhou cds., also with 
arrival. VF-F. 
1966年5月26日中國集郵公司廣州分公司本地掛號印刷品實寄封，背面紀47M紀念碑小型張及其他2枚票，銷廣州日戳，另有到達戳。上品。罕。 
���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,800

`
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8111 1958 (May 31) C47M Monument S/S cover from Shanghai to Tientsin, canceled by Shanghai cds. Rare. VF-F. 
1958年5月31日上海鍾笑爐寄天津范蘭如封，貼紀47M紀念碑小型張封，銷上海日戳。十分罕見。上品。 ��������������������������������������������������  Start Price HK$3,000`
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8112 1958 C50M Kuan Han Ching S/S registered cover from Tianjin to Hong Kong, tied by Tianjin cds. Very rare. VF-F. 
1958年天津范蘭如掛號寄香港石少東封。紀50M關漢卿小全張，銷天津日戳。十分罕見。上品。 ����������������������������������������������������������������  Start Price HK$3,000`
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8113 1960-1970s a group of 5 covers and picture postcards f.w. S46 Tri-Coloured Pottery issues, some also f.w. other C&S series issues. Nice beautiful 
franking. VF-F. 
1960至70年代一組5枚貼特46唐三彩封片，部分另貼其他紀特票。貼票精美。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000

`

8114 1960s-70s a group of 5 outgoing airmail covers and postcards  f.w. S61 issues, VF-F. 
1960至70年代一組5枚貼特61牡丹票寄國外封片，包括單貼52分和43分票封片各一枚。上品。 ������������������������������������������������������������������������ Start Price HK$700`

EX
8115 1960s a group of 8 covers f.w. S series issues, including S38 Goldfish, S56 Butterflies, S57 Huangshan and other issues. VF-F. 

1960年代一組8枚貼特票實寄封，大多寄國外，包括特38金魚、特56蝴蝶及特57黃山等票。上品。 ������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000`
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8116 1964 (Jun 30) C86M Table Tennis Championships S/S cover from Tientsin registered to Shanghai, tied by Hebei Tianjin cds., along with Shanghai 
arrival. Cover toned. F-VF. 
1964年6月30日貼紀86M世乒賽小全張，自天津寄上海掛號封，銷天津日戳，旁蓋上海到達戳。封因收件人外出致再次投遞，正面貼有再投郵件批條。
封黃。上中品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$3,000

`
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8117 1964 (Nov 29) Tientsin to Harbin double registered printed matter cover f.w. C106M PRC 15th Anninversary MS (Scott 798a), also f.w. R13-1f 
stamp on reverse, tied by Tientsin cds. Harbin arrival on reverse. VF-F. 
1964年11月29日天津寄哈爾濱雙掛號印刷品封，正面貼紀106M建國十五週年小全張，背面貼11-3分票，銷天津日戳，背有哈爾濱到達戳。上品。 
���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$5,000

`
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8118 1965 (May 10) S38 Goldfish complete set cover (Scott 506-517), from Guangzhou to Hong Kong. Beautiful franking. VF. 
1965年5月10日貼全套特38金魚票封，自廣州寄香港。集郵品。品相極佳。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500`

8119 1965 (May 10) S44 Chysanthemums complete set cover (Scott 542-559), from Guangzhou to Hong Kong. Beautiful franking. VF. 
1965年5月10日貼全套特44菊花票封，自廣州寄香港。集郵品。品相極佳。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500`
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8120 1980 (Sep 11) S61M Peonies S/S cover from Shanghai registered airmail to West Germany, plus a T44-30f stamp. VF-F. 
1980年9月11日貼特61M牡丹小型張，上海寄西德航空掛號封，加貼T44-30分票，銷上海日戳。上品。 ������������������������������������������������������  Start Price HK$5,000`
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8121 1972 (Nov 18) a group of 3 The White-haired Girl picture postcards f.w. S60B Golden Haired Monkey imperf set, all airmail from Shanghai to Hong 
Kong, tied by Shanghai cds. VF. 
1972年11月18日一套3枚白毛女圖片明信片貼全套特60B無齒金絲猴票，均自上海航空寄香港，銷上海日戳。上品。 ��������������������������������  Start Price HK$1,000

`

8122 1972 (Apr 16) A group of 3 illustrative postcard f.w S59B Giant Pandas Imperf set, from Shanghai airmail to Hong Kong. Very Fine. 
1972年4月16日一組3枚貼特59B熊貓無齒套票實寄片，自上海寄香港。品相極佳。 ���������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,200`
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EX
8123 1960s a group of 22 Cultural Revolution covers, mostly with Chairman Mao’s quotation, including one used Red & Green postal cover. Please view. 

1960年代一組22枚文革美術封及語錄封，包括一枚實寄紅綠郵資封等。請預覽。 ���������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$500`

8124 1960s a group of 14 Cultural Revolution covers and picture postcards f.w. W series issues, a nice group. VF-F. 
1960年代一組14枚貼文革票實寄封。十分精彩。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,200`
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8125 1960s a group of 3 Cultural Revolution covers f.w. W 7 issues, VF-F. 
1960年代一組3枚文革封，均貼文7單枚票，包括有書房，天高和才飲等票。上品。 ��������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000`

8126 1960s a group of 8 covers f.w. C & S series issues, including C94, C106, C116, S56 and other issues. Nice beautiful franking. VF-F. 
1960年代一組8枚貼紀特票實寄封，貼有包括紀94，紀106，紀116，特56等票。上品。 �������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500`
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8127 1960s a group of 3 covers f.w. W18 Intellectural Youths issues, nice multiple frankings group. VF-F. 
1960-70年代一組3枚貼文17知識青年在農村實寄封，均貼連票，難得的一組封。上品。 �������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000`

8128 1967 (Oct) Cultural Revolution cover with Chairman Mao’s quotation from Peking airmail to Chengtu, f.w. W2 10f on reverse, tied by Peking cds., 
along with small post box cachet. VF-F. 
1967年10月文革語錄封自北京寄成都，背單貼文2坐像，銷北京日戳，旁蓋信箱小戳。上品。 ���������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000

`
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8129 1969 (Aug 21) Xian to Shanghai registered airmail Cultural Revolution registered cover, franked on reverse W2 10f and two regular issues, tied by 
Xian cds. VF-F. 
1969年8月21日西安航空掛號寄上海文革封，背貼文2坐像、普票4分及8分，銷西安日戳。上品。 ���������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,200

`

8130 1967 (Nov 25) Beijing to USA registered airmail cover, franked on reverse S73, W2 and W6 issues, tied by Beijing cds., along with USA arrival. VF-F. 
1967年11月25日北京寄美國航空掛號封，背面貼特73、文2及文6等票，銷北京日戳，旁有美國到達戳。上品。 ���������������������������������������  Start Price HK$1,500`
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8131 1968 (Apr 21) Cultural Revolution cover with Chairman Mao’s quotation Anhui Huichow locally used, f.w. W4-4f pair on reverse, tied by Anhui 
Huichow cds. VF-F. 
1968年4月21日文革語錄封徽州本地實寄，背貼文4-4分票雙連，銷安徽徽州日戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$500

`

8132 1968 (Sep 1) Peking to West Germany airmail cover, f.w. W4-43f, W7-4f and R9-$1 stamp. VF-F. 
1978年9月1日北京國際書店寄西德航空封，貼文4-43分，文7天高和普9-1元票，銷北京國際日戳。上品。 ������������������������������������������������  Start Price HK$1,000`



75 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

The 2020 Summer Sale

8133 1968 (Oct) Picture postcard f.w. W series issues from Canton to Holland, f.w. W2, W4, W7 and W10 single stamps. Very Fine. 
1968年10月中國出口商品交易會圖片明信片自廣州寄荷蘭，貼文2、文7、文7及文10等單枚票，銷廣州日戳。上品。 ������������������������������  Start Price HK$4,000`
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8134 1969 (Jan) Honan Huahsien to Kaifung cover, f.w. W10 Chairman Mao Instructions single stamp on reverse, tied by Huahsien cds. VF-F. 
1969年1月河南滑縣寄開封封，背面單貼文10單枚票，銷河南滑縣四間房（代）日戳。上品。 ���������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000`

8135 1969 (Mar 1) Cultural Revolution cover with Chairman Mao’s quotation from Yunnan Lancang to Peking, f.w. W10 single stamp and R13-2c on 
reverse, tied by Yunnan Lancang cds. VF-F. 
1969年3月1日文革語錄封自雲南瀾滄航空寄北京，背貼文10及普票2分票各一枚，銷雲南瀾滄惠民（所）日戳。上品。 ��������������������������  Start Price HK$2,000

`
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8136 1970 (Mar 30) Cultural Revolution illustrative cover from Shansi Wugong to Sian, f.w. W10 single stamp on reverse. Tied by Shansi Wugong cds., along 
with Sian arrival. VF-F. 
1970年3月30日文革美術封自陝西武功實寄西安，背單貼帶紙邊文10單枚票，銷陝西武功日戳，旁蓋西安到達戳。上品。 ����������������������  Start Price HK$2,000

`

8137 1980 (Aug 13) Suzhou to Japan registered airmail cover f.w. W19 Defend of Chen Pao-Tao issues, tied by Jiangsu Suzhou cds. 43f stamp thin at upper 
left corner. VF-F. 
1980年8月13日蘇州寄日本航空掛號封，貼文18保衛珍寶島43分票1枚和35分票3枚，銷江蘇蘇州日戳。其中43分票有損。整體上品。貼多枚35分和43分票
文革實寄封十分罕少。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$800

`
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8138 1969 (Apr 18) Jianggang Mountain picture postcard from Canton to Holland, f.w. C118, C123, S73, W16 and R issue single stamps on both sides, tied 
by Canton cds. VF. 
1969年4月18日井崗山風景明信片自廣州航空寄荷蘭，正背面共貼紀118五年計劃、紀123劉英俊、特73井崗山、文16公報及普13-1分票等，銷廣州日戳。
上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000

`

8139 1969 (May 2) Canton to West Germany airmail cover f.w. S and W series issues, including S65 Yanan, W2 Long Live Chairman Mao and W5 Revolutionary 
Literature and Art single stamps. VF-F. 
1969年5月2日廣州寄西德航空封，貼特65-52分、文2公報雙連和文5紅色娘子軍雙連等。上品。 �����������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000

`
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8140 1969 (Nov 18) Swisse Ambassy in China cover to Switzerland f.w. W issues, including W7, W10 and W12, tied by Peking cds. VF. 
1968年11月18日代瑞士駐華領事館經西伯利亞寄瑞士封，貼文票包括文7、文10及文12等票，銷北京日戳。上品。 ���������������������������������  Start Price HK$4,000`
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8141 1969 (Nov 21) The Legend of the Red Lantern illustrative cover from Shanghai to Poland, f.w. W4-43f, W18 and R13-1f stamps, tied by Shanghai cds. 
VF-F. 
1969年11月21日紅燈記美術封自上海航空寄波蘭，貼文4-43分、文18及普票13-1分票，銷上海日戳。上品。 ��������������������������������������������  Start Price HK$1,000

`

8142 1970 two Cultural Revolution covers with f.w. W19 Defend of Chen Pao-Tao single stamp, including one stamp with variety. VF-F. 
1970年貼文18民兵單枚票文革實寄封2枚，其中一枚貼無刺刀變異票。上品。 ��������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$800`
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EX
8144 1970s a group of 9 outgoing covers f.w. N series issues, mostly f.w N21-24 and N45-48 Table Tennis complete set. VF-F. 

1970年代一組9枚貼編號票實寄封片，大多貼N21-24乒(一)及N45-48乒(二)票，包括一些貼全套票。上品。 ������������������������������������������������  Start Price HK$1,200`

8145 1970s a group of 5 covers and picture postcards f.w. N33-38 Yannan Forum issues, a nice group. VF-F. 
1970年代一組5枚貼N33-38講話封片，上品。 �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000`
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8146 1973 & 84 two cover f.w. N25-28 Albanian complete set, sent to Singapore and Hong Kong. VF-F. 
1973及84年貼N25-28阿爾巴尼亞票航空寄新加坡及掛號寄香港封各一枚。上品。 ��������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$800`

8147 1973 & 84 two cover f.w. N29-32 Ships set, sent to Singapore and Hong Kong. VF-F. 
1973及79年貼N29-32輪船票航空寄新加坡及掛號寄香港封各一枚。上品。 ��������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$800`
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8148 1974 (Jun 15) Shanghai to West Germany registered airmail printed matter cover, f.w. N7 + N18-20 pair, tied by 30mm Shanghai International cds. Very 
Fine. 
1974年上海寄西德航空掛號印刷品封，貼N7及N18-20雙連，銷上海大型國際日戳，上品。 ����������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$800

`

8149 1980s a group of 3 registered airmail covers f.w. N series issues, including N1-6 Taking Tiger Mountain and N49-52 Red Flag Canal sets. VF-F. 
1980年代一組3枚貼編號票寄香港航空掛號封，貼N1-6智取威虎山及N49-52 紅旗渠等票。上品。 ���������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000`
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8150 1970s two covers f.w. N8-11 Paris Commune issues, one from Beijing to England and one from Shanghai to Hong Kong. VF-F. 
1970年代一組2枚貼巴黎公社票實寄封，分別寄英國及香港，均貼全套票。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500`

8151 1972 Peking to UK registered cover f.w. W and N series issues, including W17 Piano Music, N25-28 Albanian and N33-38 Yannan Forum sets and some 
others, tied by Peking cds. VF-F. 
1972年北京寄英國掛號封，貼文票及編號票，包括文17紅燈記、N25-28阿爾巴尼亞及N33-38講話等成套票和其他幾枚票，銷北京日戳。上品。 
������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$800

`
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8152 1972 (Jun 13) Peking to UK registered airmail cover f.w. N series issues, including N25-28 Albanian and N39-43 Promoting Physical Culture sets on both 
sides, tied by Peking cds. Only 3 days after the issurance of N39-43 stamps. VF-F. 
1972年6月13日北京中國郵票出口公司寄英國航空掛號封，貼N25-28阿爾巴尼亞及N39-43體育運動各一套票，寄出日期距離運動票發行日期6月10日僅3天
時間，十分難得。上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000

`

8153 1970s a group of 4 covers and picture postcards f.w. N57-62 Giant Panada issues, including one f.w. Key value 10f stamps x 8 from Amoy airmail to 
England. VF-F. 
1970年代一組4枚貼N57-62熊貓封片，包括一枚貼10分票8枚，自廈門航空寄英國，難得。 ��������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000

`
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EX
8154 1980s a group of 19 covers f.w. J & T series issues, better including T28, T29, T37, T43 and others. Please view. 

1980年代一組19枚貼JT票實寄封，較佳者包括T28奔馬、T29工藝美術、T37山茶花、T43西遊記及其他等。請預覽。 ��������������������������������  Start Price HK$1,000`

EX
8155 1970-2000s an assorted group of 14 interesting covers and postcards, including commercial used covers from Lahsa Military District, Hainan Xisha 

Islands, Antarctic Station, etc. An interesting group. Please view. 
1970至2000年代一組14枚趣味封片，包括西藏拉薩軍區、海南南沙群島、南極長城站等自然實寄封，十分難得。請預覽。 ������������������������ Start Price HK$400

`
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8156 1970s a group of 5 covers f.w. J & T series issues, all registered airmail to Singapore, including  J21, J45M and others. Nice colourful franking. VF-F. 
1970-80年代一組5枚貼JT票及小型張實寄封，貼有包括J21及J45M等票張。均航空掛號寄新加坡集郵家馮光澤。上品。 ������������������������������� Start Price HK$700`

8157 1970s a group of 6 covers f.w. J & T series issues, including 5 covers from the China Stamp Export Company and a T29M FDC. VF-F. 
1970年代一組5枚中國郵票出口公司貼JT票實寄封，另有一枚T29M工藝美術小型張首日封。上品。 ������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000`
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EX
8158 1980s-90s a group of 27 covers f.w. J & T series stamps & MS, better including T82M The West Chamber S/S, T116M Dunhuang Murals 1st Series MS, 

T31 and many others. Please view. 
1980至90年代一組約27枚貼JT票張首日實寄封，包括有T82M西廂記小型張、T116M敦煌壁畫小型張、T31拱橋及其他首日實寄封等。十分精彩。上品。 
������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$800

`

EX
8159 1970s-2000s a carton of about 37 PRC stamps and MS covers, mostly with colourful or nice multiple frankings. An interesting lot. Need viewing. 

1970-2000年代一箱約37枚新中國郵票及小型張實寄封，貼票十分精彩，請預覽。 �������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$800`
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8160 1970s-80s a group of 5 covers f.w. W & JT issues, all sent from Heilongjiang Binxian to Europe or Japan. VF-F. 
1970-80年代一組5枚貼文革及JT票實寄封，均自黑龍江賓縣寄歐洲或日本。上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000`

8161 1970s-80s a group of 6 covers f.w. J & T stamps & MS, nice beautiful frankings. VF-F. 
1970-80年代一組6枚貼JT票及小型張實寄封，貼票精彩，上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000`
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8162 1980s group of 4 covers f.w. Lunar New Year booklet stamps, including T58 Year of the Cock, T70 Year of the Dog, T90 Year of the Rat and T102 Year of 
the Ox. VF-F. 
1980年代一組4枚貼一輪生肖小本票封，包括T58雞年、T70狗年、T90鼠年及T102牛年等。其中狗本票封為中國郵票總公司寄新加坡馮光澤封。上品。 
���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,400

`

8163 1980s a group of 6 covers f.w. J & T series S/S, including T38M Great Wall, T69M Dream of Red Mansions, T74M Colour Sculptures, T82M The West Chamber 
etc. VF-F. 
1980年代一組6枚實貼JT小型張實寄封，包括T38M長城、T69M紅樓夢、T74M遼寧彩塑、T82M西廂記等。上品。 ������������������������������������  Start Price HK$2,000

`
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8164 1980-1990s a group of 5 covers f.w. S/S and booklet stamps, including T57 Chinese River Dolphin, 95-6M imperf MS, 96-11IM imperf MS, etc. VF-F. 
1980至90年代一組5枚實寄封，貼小型張，包括T57白暨豚小本票、95-6桂花無齒、96-11M亞寶鼎無齒等。上品。 ��������������������������������������� Start Price HK$700`

8165 1979 (Apr 4) J25M National Science Conference S/S registered airmail cover (Scott 1383a), from Shantou to Hong Kong, tied by Shantou cds. Cover 
trimmed small part at right. VF-F. 
1979年4月4日貼J25M科大小全張汕頭航空掛號寄香港封，銷汕頭日戳，封右邊剪去小部分。上品。 �������������������������������������������������������������� Start Price HK$700

`
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8166 1979 (Sep 26) J41M Riccione Stamp Fair S/S cover (Scott 1492), from Shanghai registered airmail to Hong Kong, tied by Shanghai cds. VF-F. 
1979年9月26日上海寄香港航空掛號封，貼J41M長城加金小型張，銷上海日戳。上品。 �������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000`

8167 1978 Amoy to Hong Kong cover f.w. T28M Galloping Horses S/S & 70f pair, tied by Amoy international cds. VF-F. 
1978年廈門寄香港僑批總包封，貼T28M奔馬小型張及70分票雙連，銷廈門國際日戳。上品。 ���������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000`
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8168 1979 Amoy to Hong Kong cover f.w. T29M Art and Crafts S/S, plus some other stamps to make up the postage. Cover creased. VF-F. 
1979年廈門寄香港僑批總包封，背面貼T29M工藝美術小型張及其他票，十分罕見。封有皺，整體上品。 ��������������������������������������������������  Start Price HK$1,000`

8169 1970s-80s a group of 3 covers f.w. J & T series S/S, including J45M 30th Anniv. of PRC S/S, T31M Highway Archs Bridges S/S and T74M Colour Sculptures 
of Liao Dynasty MS. VF-F. 
1970-80年代一組3枚貼JT小型張實寄封，包括J45M國徽、T31M公路拱橋及T74M遼寧彩塑小型張等。上品。 ��������������������������������������������  Start Price HK$1,000

`
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8170 1978 T31M Highway Archs Bridges S/S cover, from Nanning to Hong Kong, canceled by Nanning 30mm bilingual cds. VF-F. 
1978年南寧寄香港封，貼T31M公路拱橋小型張，銷大型廣西南寧雙文字日戳，上品。 ���������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000`

8171 1978 (Nov 1) T31M Highway Archs Bridges S/S FDC cover (Scott 1452), from Guangzhou airmail to England. VF. 
1978年11月1日T31M公路拱橋小型張首日封，自廣州航空寄英國，銷廣州日戳。上品。 ���������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$800`
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8172 1979 (Feb) Amoy to Hong Kong cover f.w. T31M Highway Archs Bridges S/S & other stamps, tied by Amoy international cds. VF-F. 
1979年2月廈門寄香港僑批總包封，貼T31M公路拱橋小型張及其他票，銷廈門國際日戳。上品。 ���������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000`

8173 1979 T37M Camellias of Yunnan S/S FDC (Scott 1540), airmail from Beijing to Singapore. Arrival on reverse. VF-F. 
1979年T37M山茶花小型張首日實寄封，自北京中國郵票出口公司掛號航空印刷品寄新加坡馮光澤，背有到達戳。上品。 �����������������������  Start Price HK$1,000`
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8174 1979 T41M Study Science from Childhood S/S FDC, from Beijing registered airmail printed matter to Singapore. Arrival on reverse. VF-F. 
1 9 7 9年T 4 1 M從小愛科學小型張中國郵票出口公司首日封，北京航空掛號印刷品實寄新加坡著名集郵家馮光澤先生，背有到達戳。上品。 
���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$5,000

`
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8175 1980s a group of 7 covers and postcards f.w. T44 Qi Baishi Paintings issues, including one cover f.w. full set of T44, mostly to oversea addresses. A nice 
group. VF-F. 
1980年代一組7枚貼T44齊白石票實寄封片，其中一枚貼全套票，大部分實寄國外，難得的一組。上品。 ���������������������������������������������������  Start Price HK$1,000

`

8176 1982 (Dec 14) T54M Lotus S/S cover from Shanghai registered airmail to Hong Kong, tied by Shanghai cds. VF-F. 
1982年12月14日上海寄香港航空掛號封，貼T54M荷花小型張，銷上海日戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000`
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8177 1980s People’s Bank of China cover f.w. T54M Lotus S/S (Scott 1617), from Shenze to Wujiang. VF-F. 
1980年代江蘇盛澤寄吳江中國人民銀行聯行封，背面貼T54M荷花小型張一枚，上品。 ���������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000`

8178 1980 (Aug 20) Peking to Singapore registered airmail printed matter cover, f.w. T54 Lotus stamps set, MS and T52 Sila Deer pair set on both sides. VF-F. 
1980年8月20日北京郵票出口公司寄新加坡航空掛號印刷品封，正背面分別貼T54荷花票、T54M荷花小型張和T52梅花鹿全套雙連。收件人為著名集郵家
馮光澤。背有到達戳。上品。 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,200

`
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8179 ca 1980 Xining to Hong Kong cover f.w. T46 Year of Monkey, tied by Qinhai Xining large size cds. VF-F. 
約1980年西寧寄香港航空封，單貼T46猴票，銷青海西寧大型日戳。少見。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000`
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8180 1980 (Jan 23) Wuhan to Hong Kong airmail cover f.w. T46 Year of Monkey, plus a T49 (4-2), tied by Hubei Wuhan cds. VF-F. 
1980年1月23日武漢寄香港航空封，貼T46猴票及T49（4-2），銷湖北武漢日戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000`
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8181 1980 (Feb 19) Wuxi to Hong Kong cover f.w. T46 Year of Monkey, tied by Jiangsu Wuxi cds. Slightly toned. VF-F. 
1980年2月19日無錫寄香港封，貼T46帶直角邊猴票，銷江蘇無錫日戳。微黃上品。 ��������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$3,800`



John Bull Stamp Auctions, Ltd. 102

The 2020 Summer Sale

8182 1980 (Apr 4) Shantou to Hong Kong cover f.w. T46 Year of Monkey, tied by Guangdong Shantou cds. VF-F. 
1980年4月4日汕頭寄香港封，貼T46猴票，銷廣東汕頭日戳。上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000`
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8183 1981 (Jun) Liuzhou to Beijing cover f.w. T46 Year of Monkey, tied by Liuzhou cds., along with Beijing arrival. VF-F. 
1981年6月柳州寄北京封，單貼T46帶紙邊猴票，銷廣西柳州日戳，旁蓋北京到達戳及投遞員小章。上品。 ������������������������������������������������  Start Price HK$4,000`
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8184 1983 (Apr) Shanghai to Hong Kong registered airmail cover, f.w. T46 Year of Monkey x 3, tied by Shanghai cds. Very Fine. 
1983年4月18日上海寄香港航空掛號封，貼3枚T46猴票，銷上海日戳，品相極佳。 �������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$18,000`
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8185 1989 (Jun 1) T54M Lotus S/S double registered airmail cover from Harbin to Canada, uprated by other stamps on reverse, tied by Harbin cds. Arrival 
on reverse. VF-F. 
1989年6月1日貼T54M荷花小型張自哈爾濱寄加拿大航空雙掛號封，背面加貼其他票以補郵資，銷哈爾濱日戳。背有到達戳。上品。 ����  Start Price HK$1,000

`

8186 1990 JF2 World Assembly on Ages postal cover sent to Hong Kong and taxed, tied by Guangzhou cds., along with Hong Kong postage due label, tied 
by Tsim Sha Tsui cds. VF-F. 
1 9 8 8年 J F 2老齡問題世界大全紀念郵資封，自廣州寄香港，銷廣州日戳，旁有香港、九龍機戳，貼有欠資標籤，銷尖沙咀雙圈圓戳。上品。 
������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$600

`
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8187 1990 Withdrawn JP22 Postal Card of Commemorating the Complition of Hong Kong Bank of China Tower x 2, one Fake (unused) and while one 
Genuine CTO by Shandong Yantai cds. VF. 
1990年JP22中銀大廈撤銷發行郵資片2枚，其中一枚為假片（新片），另一枚蓋銷山東煙台日戳為真片。品相極佳。 �������������������������������  Start Price HK$1,200

`

8188 2000 two registered stationery covers from Beijing to Shenzhen, both with colour omitted varieties. A rare pair. VF-F. 
2000年彩陶郵資封漏印變體實寄封2枚，北京寄深圳，其中一枚郵資圖漏色，一枚前後漏紅色。少見。上品。 ���������������������������������������������� Start Price HK$600`


